



# V »Bohoričevi« banki državi le petina?

Po cenitvah Deloitte svetovanja največji, več kot tretjinski delež združene banke pripada kranjski Savi Janeza Bohoriča

Monika Weiss

monika.weiss@finance.si

**Po kakšnem menjalnem razmerju bodo delničarji Abanke in Gorenjske banke (GB) »dobili« delnice združene banke – in kdaj –, še ni določeno. Prva cenitev družbe Deloitte svetovanje pa kaže, da bo v združeni banki »glavna« Sava Janeza Bohoriča, država pa bo dobila manj kot petinski delež. Bo Pahor za?**

Nadzorniki GB včeraj do konca redakcije še niso končali seje; ocenjeno vrednost GB bodo javnosti razkrili danes. So pa nadzorniki Abanke, vodi jih prvi mož Save Janez Bohorič, razkrili: po oceni Deloitte svetovanja je bila 30. junija letos celotna Abanka vredna od 370 do 410 milijonov evrov, delnica pa med 51,5 in 57 evri – neuradno pa dodali še, da je GB ocenjena »malo višje«. Pri ceditvi Abanke ne smemo spregledati, da je enotni tečaj Abanke od konca aprila do sredine junija zrasel za 20 odstotkov, z 51 na rekordnih 61 evrov, takoj po juniju pa začel upadati, v začetku oktobra dosegel dno pri 49 evrih, včeraj je bil že 56,1 evra.

## Država mora biti za, ampak ...

In kaj ocene Deloitte svetovanja pomenijo za združitev banke, katere idejni oče je prvi mož Save Janez Bohorič, in za skupno 1.386 delničarjev bank (Abanka jih ima 1.108, GB pa le 278)? Še nič, pravijo na Abanki. Nadzorniki bodo zdaj podrob-

neje proučili poročilo Deloitte svetovanja, ki je bilo izdelano na podlagi nerevidiranih izkazov in brez skrbnega pregleda. Če ne bodo imeli večjih pomislekov, kar je verjetno, bodo sledili skrbna pregleda obeh bank in priprava končnih poročil o vrednotenju. Končno besedo o združitvi in menjalnem razmerju pa bodo imeli delničarji obeh bank, ki morajo soglašati 75-odstotno.

## ... ali bo privolila v 18-odstotni delež?

Medtem ko soglasje delničarjev GB nikoli ni bilo vprašljivo – GB namreč lastniško obvladuje naveza Sava Janeza Bohoriča, Merkur Bineta Kordeža s prijatelji (Sava in Merkur imata že sama neposredno 64 odstotkov glasov!) –, pa poznavalci ne izključujejo zapletov pri Abanki. Država v Abanki prek Zavarovalnice Triglav »nadzira« približno 33 odstotkov glasov in do zdaj je država (nekdanje vlade) vztrajala, da ne gre v združitev, če v združeni banki ne ohrani vsaj 25 odstotkov plus delnico. Torej delež, ki državi omogoča veto na ključne odločitve obvladujočega delničarja združene banke, ki bo zagotovo Sava s prijatelji. Ali bo država pri tem vztrajala, ni jasno.

A če špekuliramo: če je GB ocenjena deset odstotkov višje kot Abanka, bi imela Sava v združeni banki 35-odstotni delež, delež, ki ga bi obvladovala Zavarovalnica Triglav, pa bi bil okoli 18 odstotkov. Bo država za?

Ob vsem omenimo še, da ni določeno še niti, kdo bo novi šef banke, Aleš Žajdela gotovo ne bo, pravijo viri, znano pa ni niti, ali bodo delnice združene banke – ko ali če ta bo narejena – kotirale na borzi.



► Deloittovo vrednotenje Abanke in Gorenjske banke je bilo bojda za Janeza Bohoriča prijazno.

## PRIMERJAVA BANK

	ABANKA	GORENJSKA BANKA
Št. zaposlenih (zadnje objavljeno)	892	411
Bilančna vsota (v mrd EUR)	4,07	1,92
Depoziti neban. sektorja (v mrd EUR)	2,2	1,08
Posojila neban. sektorju (v mrd EUR)	2,77	1,18
Tržni delež (v %)	8	3,8

Vir: Finance